

学法用法护小家
防非处非靠大家

以高质量的会计信息更好服务经济社会发展大局和财政管理工作

区财政局精准有力推进企业会计准则实施

本报讯(通讯员 许新华 王蕊)

连日来,区财政局多举措督促指导相关企业贯彻实施会计准则,持续关注准则实施问题,切实掌握准则实施情况,以高质量的会计信息更好服务经济

社会发展大局和财政管理工作。

区财政局充分利用网络、新媒体等平台,深入贯彻企业会计准则,及时宣传应用案例、实施问答等指导实施材料,组织开展多层次的企

业会计准则相关培训,加强准则指导实施,引导社会有关方面重视和支持企业准则实施工作;提出“会计领军人才”建设方案,借助上级部门多轮高层次培训平台,实施企业会

全区党建工作会议召开

(上接1版)就做好今年的党建工作,方针要求,要全面学习贯彻党的二十大精神,牢牢把握新时代党的建设前进方向。要始终聚焦主题主线,教育引导基层党组织和广大干部群众全面学习贯彻党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,全面推动党的二十大精神走进基层、深入人心。要大力弘扬“三争”追求,把党的领导融入中心工作全领域、全过程,以高质量党建引领、服务、保障“康养名城”现代化建设,全面推动姜堰高质量发展争先创优、走在前列。要坚决落实重大要求,牢牢把握党建引领这一关键点,支持引导干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创,全面推动“四敢”精神在姜堰起势成势、蔚然成风。

方针要求,要深入推进新时代党的建设新的伟大工程,为“康养名城”现代化建设提供坚强保障。要奏响时代强音,提升思想引领力,坚持高举旗帜不动摇、紧盯重点不放松、守土尽责不懈怠,切实担负起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务。要锻造先锋队伍,提升组织战斗力,全面贯彻新时代党的组织路线,做到选贤任能准、强基固本实、育才聚才广,真正把各级领导班子、干部队伍和人才队伍组织好、建设强。要凝聚最大共识,提升统战向心力,坚持和加强党对统战工作的全面领导,全力筑牢“主心骨”、当好“助推器”、画好“同心圆”,推动全区统战工作

提质增效。

方针强调,要牢固树立抓好党建是最大政绩理念,全面推动新时代党的建设责任落地落实。要带头带领抓落实,区委党建工作领导小组做好牵头抓总,各镇街各部门自觉履行党建职责,强化“一把手”主责、主业、主角意识,推动形成一级带一级、一级抓一级的示范效应。要增强本领抓落实,以能力作风建设为抓手,大兴调查研究之风,不断提升党务工作者的素养和能力,全力打造“政治过硬、业务精通、作风优良”的模范实干队伍。要真督严考抓落实,用好督考指挥棒,加大“骏马奖”“蜗牛奖”评选力度,真正考出实力、督出压力、评出动力,让“敢为善为”成为姜堰党员干部的自觉追求和显著标识。

孙靓靓要求,要在“旗帜鲜明讲政治”上入脑入心,坚持把党的政治建设摆在首位,不断强化理论武装,以高度的思想自觉、政治自觉、行动自觉推动各项事业始终沿着正确政治方向前进;要在“坚定不移促发展”上担当担责,牢固树立“抓党建就是抓发展,抓发展必须抓党建”的工作理念,在“统”上下功夫、“融”上做文章,始终让党旗飘扬在项目建设、产业升级、民生改善、生态保护等中心工作一线;要在“解放思想谋创新”上奋斗奋进,以“创特色、创品牌”的标准抓党建,以“典型引路、示范带动”的思路强党建,立足小切口,解决大问题,努力创建更多符合实际、群众认可、可复制可推广的党

建品牌。

会上,区委副书记、统战部部长钱军作统战工作报告;区委副书记、副区长潘勇宣读表彰决定;区委常委、宣传部部长卢春燕作宣传工作报告;区委常委、组织部部长刘禅作组织工作报告。

区政协召开“加快推动制造业向高端迈进”双月协商座谈会

(上接1版)狠抓项目建设、产业发展、企业培育、智改数转等工作,出台一系列政策,大力促进制造企业转型升级,取得明显成效。

戴兆平建议,要咬定产业高端化目标不动摇。知晓当前国际国内经济形势,加强分析研判;深刻领会习近平总书记关于制造业必须筑牢的重要指示精神,吃透中央和省市相关政策,抓好贯彻落实;了解姜堰及周边市区现状,知己知彼,学习借鉴兄弟市区好的经验做法,坚定发展信心和决心,埋头苦干,克难攻坚,狠抓落实,确保这项工作在我区落地落实。要强化产业高端化战略不含糊。高度重视,提高站位,统一认识,以高度的思想自觉、行动自觉,最大限度凝聚各方力量;行动上积极主动,提高工作效率,围绕人才、政策、平台、市场等方面加强调查研究,推动相关问题解决,促进制造企业高质量发展。要扛起产业高端化责任不懈怠。践行“四敢”精神,全力推动区委关于做强产业的重大决策部署落地见效;镇街明确方向、精准发力,准确定位主导产业和特色产

业准则人才培养,加强会计管理人才队伍“专业化”建设;密切与国资、地方金融监管局及会计师事务所、重点企业、上市公司的联系,建立因地制宜、覆盖面广、代表性强的准则实施问题收集渠道,统一收集汇总我区反映的准则实施问题。在推进企业会计准则实施工作中,区财政局强化与监管部门、行业协会、重点企业之间的总结经验和交流分享机制,共同推动准则全面有效实施。

业,形成规模化发展优势;职能部门发挥牵头抓总作用,不断优化“1+4”产业体系,强化链式思维,推动产业高端化发展提质增效。要加大产业高端化力度不降标。各镇街、园区把这项工作作为今后一个时期的1号工程、头等工程,多措并举激发活力,优化督查机制、考核机制、激励机制,不断提振市场主体发展信心,进一步压实领导责任,主动参与,统筹协调,推动落实。要助力产业高端化发展不松劲。区政协委员围绕产业高端化发展大兴调查研究之风,深入基层一线,掌握第一手资料,形成高质量调研报告,为区委区政府决策提供参考;发挥政协智力密集、人才汇聚的优势,支持专家人才发挥作用,通过提案、社情民意信息等方式建言献策、凝聚共识,为推动制造业向高端迈进贡献政协智慧和力量。

申兵表示,区政府及相关部门将认真研究吸纳此次协商成果,进一步拓宽思路、找准不足、改进提升,不断增强持续抓好这项工作的信心和决心。下一步将注重存量提升,做好推“陈”出“新”的文章,强化优质企业培育,加快企业上市步伐,持续深化数智赋能;强化增量带动,做好以“新”促“高”的文章,以招商引资补链,以技术改造拓链,以创新融合强链;持续改善环境,做好以“优”带“强”的文章,打造有力的人才支撑,强化要素的精准配置,构建友好的营商环境,不断开创工业经济高质量发展新局面。

姜堰中医院巧用ERCP为高龄患者妙手取石



本报讯(通讯员 雨文)“太谢谢你们了,做完手术后,我感觉舒服多了!”日前,一名83岁高龄的

患者在康复出院时向姜堰中医院副主任医师、消化科学科带头人曹伯乐及其团队连连道谢。

患者因胆总管梗阻入院,高龄且有多种基础性疾病,随时可能感染危及生命。关键时刻,曹伯乐为其实施十二指肠镜逆行胰胆管造影取石(ERCP)术,顺利解除了梗阻状况,整个过程仅用了30分钟。

据悉,患者入院时中上腹部已疼痛数小时,被诊断为胆总管结石。此外,患者既往有血小板

减少症,入院检查中转氨酶及胆红素、白细胞均增高,血小板数减少,施行传统手术风险较大。如不及时治疗可能会发生肝衰竭、严重感染等情况,严重时危及生命。结合老人既往病史及检查检验结果,曹伯乐团队决定为其实施ERCP微创治疗术。

ERCP是一项针对胆道和胰腺疾病诊断和治疗的内镜微创技术,即经内镜逆行胰胆管造影,是目前公认的诊断胰胆管疾病的金标准。

“ERCP技术操作时间短,体外皮肤没有伤口,基本没有出血,一般术后3天左右恢复正常饮食活动。ERCP技术优势在于微创,痛苦小,恢复快,无需开腹手术即可取出胆总管结石,适应症广泛,不受多次手术后腹腔粘连和年老体弱的限制。”曹伯乐介绍说。

近年来,在曹伯乐的带领下,该院消化科多次成功开展内镜下胰胆造影取石(ERCP)术等,为众多患者解决病痛,解除困扰。

国医苑
泰州市姜堰中医院主办